



В Ижевске проводится доследственная проверка по факту смерти 56-летнего мужчины, доставленного в отдел полиции

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя, который был доставлен в отдел полиции № 1 по Ленинскому району города Ижевска 15 декабря 2012 года сотрудниками вневедомственной охраны.

Установлено, что 15 декабря 2012 года в вечернее время сотрудниками полиции был задержан и доставлен в отдел полиции № 1 по Ленинскому району города Ижевска 56-летний мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, который был помещен в комнату для административно-задержанных, где скончался в 4 часа утра 16 декабря 2012 года.

По предварительным данным, в ходе осмотра тела потерпевшего телесных повреждений не обнаружено. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

17 Декабря 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690831>